BiniM Oepy yiibIMBIHBIH aTaybl

C.Carp10annun areigaarsl JKOBBM

ITomi: Maremaruka

BoJim:

Koungamabik. YakpIT. ApakalibIKThIK.
Oprak Takpipbin: «KyHIbUIBIKTap»

Ilegarorrin aTbI-’KeHi: Nb6anynuna P.K
Kyni:
CpIHbIn: 4 cbIHBIN ‘

CalaKTbIH TaKbIPHIOBI:

Ne29 cabak. Kosrasabicka Oepijiiren ecenrep

Oky O0arpapiaamacbiHa coliKec 4.2.1.8- OIpKaJBINTBI TY3y CHI3BIKTBI KO3FAJBICTAFBl aPAKAIIBIKTHIK
OKBITY MaKCaThI: dopMyITanapeIHKOpCeTy JKOHE KOJHaHy(s=v-t, t=s: V, v=s:t)4.5.1.2-
ecenTepai HIBIFapy yaepiciuzae JKBUIAAMIBIK, apaKaIbIKTHIK
HIaMaJIapblHbIH ©3apa TOYeNAUIITH Mailatany
CaldakTbhIH MaKcaTbl Ko3srabicka OepinreH ecentep/ii MbIFapybl YHpeHeal
KyHabLiabIKTap TAJIAIL: Butyre, s)kaHaHbI TAaHYFAKYIITap OOy
CadaKTbIH 0apbIChI
Cabakrbl Ileparorrin apexeri OKYLIBIHBIH Baranay Pecypcr
H Ke3eHi// JpexerTi ap
YaKbIThI
Caoax Cabakka JaibIHIBIK JKacay
mblH [TcHXOMOTHSITBIK axyaliIbl )KaKCapTy ChI3FBINI,KaIa
oacut M,emriprint T.0. | Makram, MajaKTan
5 MUHYT Cabakka KaKeTT1 3aTTap/abl TYTeIEeTy 3aTTap/bl OTBIPY
Tyrenaeiai Cyperte
p
OTkeHl OTKEeH/I1 BICHIKTAY
MBICBIKTAY Heckpunrop:
5 MUHYT Y1 TanceipMacsl Yit Ecenrepai mbirapa
9-ranceipma TaIChIPMAaChIH | aljbI-10 OKYITBIK
A. 30m*5cexk=150m OKHUIBI TancerpmaHnbl
O. 36M/2car= 18M.car OpBIHIABI- 10
b.28xm:14km.car=2car
Kysereurep
" 6 : 1
TakbIpbINTHI a1y — N
(~=)
Cabax S = | ApakambIKTBIKTBITa0yYIIIHKO3FaT
mblH V - t | BIC XKBUIJaM/IbIFbIHYaKbITKAKO OCUT Kecte
opmacut YKepeK.
22 vuHyT || v = | KosraublCKbULIAMABIFGI [ TaOyymi Kana yrpiM/ipl
S: | HapaKalIBIKTBIKTHIYaKbITKA0OIyKep | | TYCIHIN aaabl
t | ek amanap OKYJTBIK
t = | YakbITTBITa0yyIIiHAPAKAIIBIKTHIKT ijH MOHIH Taby/bI
Koceimmia | | S : BIKO3FAIIBICKbLUIIaMIBIFBIHA0OTYKE YUPpCeHE1
TarncelpMa | | v pex.
2 MUHYT
1. KambIKThIK gereHimMi3 He? OHbI
Kajaii tabambI3?
KaIbIKTBIK — )KYPUIT€H KOABIH Y3bIHIBIFbI
HEMece apakambIKThIFel. OHBI Taly YIIiH
KbU1maMabIKTEl yaKbITKA KOOSUTEMI3.
dopmynacel: S=V*t




Mpican Kentip:

IIaHFBIIBIHBIE KBUIAAMABIFEI 1 2KM/Car.
Hlaxreimmel 3cararTa KaHIIA KO XKypemi?
(36xM xo0m xKypemi)

2. Kvutnamapik nereHimMiz He? OHBI Kanaid
TabaMbI3?

Keurmamabeik gereHimiz — lcararra xypir
OTKEH KaIIBIKTBIFbI KO3FaJIbIC
KBUIIAM/IBIFBI JICTI aTajajbl.

®opmymacer: V=S:t

Meican kenrip: Cant arThl Y3bIHIBIFBI
75kM. xonael 3carar kypin eTTi. Cant
aTTBIHBIH ~ KBUIJAMJBIFBIH Tall. (25km/car)
3.YakpITThl Kanaii tabambI3? XKypinren
MKJIFa KeTKeH YyakbIT. OHbl Taly YIIIH,
KYPUIT€H JKOJI Y3BIHJBIFBIH KBUIIAMIBIKKA
Oenemis.

dopmymnacer: t=S:V

Meican kentip: MaImuHaHbIH KbUTIaM/TBIFBI
90xMm/car. OcpIHIaN KBIIIAMIBIKIIEH
180KkM. KOJJIBI SKOJJIBI KYPY YIIIH
KaHIIa YakbIT KepeK?

2Kana TakpIpbIn
1-Tanceipma
Kb1nmaMabIKThIH (OPMYIIAChIH JKa3.

A. V=800M/4Mmuua=200M.MUH
O. V= 16xm/4car=4xm.car

2 Tarncelpma

Kanman mamanap 6enriciz? Onapasl Kaman
Tabyra 00JaThIHBIH TYCIHAIP.

Kayan:

1) YakpIT Oenrici3 OoJsiFaH arana:
t=S/V =carar

2) Keaamaplk Oenrici3 O0JIFaH KaFaaiaa:
V = S/t= km/car

2) ApakambIKTHIK Oenrici3 6onFaH
JKarmamnoa:

S = v¥*t= kM

JKynThIK XKyMbIC
3-Tanceipma

A. 18xMm.car.*3car=6xm
©.45km/ 3car=15xm7car
b. 42xkm/14xm.car=3car.

[Tamanapabl
Tady

dopmynanapbl
MCH TaHBbICaabl

Koceimmna
TancepMa
OPBIHIANTBI

Ecerrri
IIBIFapaIbl

[[Tamanap
AbIH
dbopmynaceia
TyCiHAIpeni

Ecentepai
IIBIFapaIbl

:

Heckpunrop:
KeImaaMIpIK, yaKbIT,
KAaIIBIKTBIKTHI Ta0y
dbopmynanapbiH OUITI-
10

Mpicanra Gepinrexn
ecenTep/l LblFapa
anael-10

*“Bac6apmak” cTpaTeruack!
\\\_‘// Tamawa
< ) Oprawa

YHamazab!

Heckpunrop:
XKpImaMapIKThIH
dbopmynaceiH Oiesni-
16 Eceni
HIbIFapa anssi-10

Kb:

Te3 TycCiHiN aibIChHIH!

JIeCKpUIITOPHI:
Ko3srainbicka Gepinrexn
ecenTep/i WbIFapy/Ibl
yupenai-16

Ecenri aybi3mia
ecenTeyai Oineni-16

Heckpumnrop:
Kosranbicka O6epinren
ecenTep/i LIbIFapy/bl
yvpenai-16

Ecenriy >xayaObiH
TanThbl-16

OKYJIBIK

OKYJIBIK

]

R0}

Kecte

Nognll Tl bt

OKynbIK




Ecine cakra:
Erep xbu1namMabIK Km/car
KepceTiice ,MeTpMEH ObLIall ©pHEKTEHMI3:
I xm = 1000 m 1 car = 60 Mmun
1 muH = 60 cex
Meicanbr: 36 kv/car = 36 *1000 : 60 = 600

M/MUH

4 ranceipMa

KbUTIaMIBIKTBI KOPCETUITECH OJIIIEM
O1pJiriHe OpHEKTeI, S-TanchIpMaIarbl
ecenTep/l WbIFap.

6 km/car = 600 M/MuH

30 v/mua = 3000 cwm/cek

@®C rancslpmacsl
S-Tarncelpma

A. 1car=60mMuH
60MuH/2=30MHH.
6xmrcar/2=3KkMrcar

O. 1 muH = 60 cek
60cex/20cex=3cek
30m.muH./3cex=10Mm.

EBK JKynrtbik skymbIC
6-Tarceipma
20002*3=60006
18009/3=6003
20202*3=60606
18009/9=2001
30303*3=90909
90018/3=30006
40404*4=161616
90018/9=10002

EKB.

7-Tarnceipma:

2kM125M=2125m

2125Mm/5=425m
2125m-425mM=1700M=1xM700M

X:

Mexrenke peitinri o 1700M KpICKa.

Epexxemen

KYMBIC
sKacam bl

KemmgamMIpIkT
Bl OJIIIEM
Oipnirine
OPHEKTEI Tl

Ecenri
OMIpPMEH
OailTaHbICTHIPA
OTBIPBIN
HIBIFapaIbl

[Tapranac
JIOCBIMEH Oipre
OPBIHIAM b

Ecerrri
IIBIFApaIbI

Kb:
OTe JKaKChl )KYMBIC
001b1!

Kon mananax
3

2
Y o

Heckpunrop:
OmnueM Oipiirine
OpHEKTeH anbl-10
[Henryin Tayslm,
anuTTHI-10

Heckpunrop:
Ecenrepai
mIsIFapaapi- 16
[[Tamanapab
alfHanapIpa anabl-10

Kon mananax

.'12
A

Heckpunrop:
Ecenteyni 611i-16
AMangapbiH MOHIH
TanTel-10

Heckpumnrop:

Eceni mbirapa anisi-
16

O3 OeTiHIIE TarChIpMa
OpbIHal anajsl-16

Epexe
JKa3blIra
H IIJIakatT

®opmyna
Ka3bUIFa
H

napaxrap

Cr130ana

OKynbIK

Ecen
CbI30achl




Cabaxmul

Kopbiny
O6MUHYT

Kepi
OaiimaHbic
5 MUHYT

[ IsirapMaribUIbIK TArcbipMa
OJIMSHBIH OMJIaFaH CaHbIH Tall.
8-Tanceipma

XKayaosr: 63-38*%4+35:9=15
Onust 15 caHbIH OMITa bl

3epTTeymuIiK TarncepmMa
9-tanceipma
Kayan:

Humai, Apman,Mapat,bonar,Cepra3bl.

Y TarceipmMacsl

10- Tarcerpma

36KM.: 18km.car=2car
24xm.car*3car=72KkM

whardapweam» 201k
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TancsipmaHsl
OPBIHIAN B

TancsipmaHsl
OPBIHIAM B

Y
TarnchIpMachlH
amaanl

Kepi Gaiinanbic
JKacau bl

Heckpunrop:

Te3 ecentent anapl-
10

Ecenrig menryin
Tabanpl-16

Kb:

Kepewmer!

Hom o amas

= 2
s 1

Heckpunrop:

Ecen xypacteipa
anmaael-10
[[Tamanapabr TaOyIbI
ou1ai-16

«barmapmam» ofici

OKyIBIK

OKyITBIK

Kepi
OaliIaHbI
c
CTHKEpIIC
pi




